



MINISTÉRIO DA CULTURA
Esplanada dos Ministérios, Bloco B, - Bairro Zona Cívico Administrativa, Brasília/DF, CEP 70068-900
Telefone: e Fax: @fax_unidade@ - http://www.cultura.gov.br

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL PSS/MINC Nº 1, DE 13 DE MAIO DE 2024

ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA

MINISTÉRIO DA CULTURA

PROCESSO Nº 01400.011599/2024-42

O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições e da competência que lhe foi outorgada por meio do Decreto de 28 de maio de 2024 e da Portaria Conjunta MGI/MINC nº 43, de 7 de novembro de 2023, publicada no Diário Oficial da União nº 215, de 13 de novembro de 2023, torna pública a 1ª retificação do EDITAL PSS/MINC Nº 1, de 13 de maio de 2024, que passa a vigorar com as seguintes alterações, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital e seus anexos:

Onde se lê:

11.10 Serão corrigidas os seguintes quantitativos de provas discursivas de candidatos aprovados na prova objetiva, conforme quadro a seguir:

QUANTITATIVO

| Atividade | Total de Vagas | Ampla Concorrência - AC | Redação Corrigida - AC | Pessoa Com Deficiência - PCD | Redação Corrigida - PCD | Pessoas Negras - PNG | Redação Corrigida - PNG |
|--------------------------------------|----------------|-------------------------|------------------------|------------------------------|-------------------------|----------------------|-------------------------|
| Técnicas de Complexidade Intelectual | 57 | 43 | 129 | 3 | 9 | 11 | 33 |
| Técnicas de Suporte - Nível Superior | 42 | 32 | 96 | 2 | 6 | 8 | 24 |

Leia-se:

11.10 Serão corrigidas os seguintes quantitativos de provas discursivas de candidatos aprovados na prova objetiva, conforme quadro a seguir:

QUANTITATIVO

Atividade

| | Total de Vagas | Ampla Concorrência - AC | Redação Corrigida - AC | Pessoa Com Deficiência - PCD | Redação Corrigida - PCD | Pessoas Negras - PNG | Redação Corrigida - PNG |
|--------------------------------------|----------------|-------------------------|------------------------|------------------------------|-------------------------|----------------------|-------------------------|
| Técnicas de Complexidade Intelectual | 57 | 42 | 126 | 3 | 9 | 12 | 36 |
| Técnicas de Suporte - Nível Superior | 42 | 30 | 90 | 3 | 9 | 9 | 27 |

Onde se lê:

ANEXO I - CRONOGRAMA

| EVENTOS BÁSICOS DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO | DATA |
|--|-------------------------|
| Publicação de Edital - site Ministério da Cultura | 13/05/2024 |
| Período de Inscrições | 10/06/2024 a 30/06/2024 |
| Solicitação de inscrição com isenção de valor | 10/06/2024 a 16/06/2024 |
| Divulgação preliminar do pedido de isenção do valor da inscrição | 18/06/2024 |
| Prazo de recurso para os candidatos que tiveram o pedido de isenção da taxa de inscrição indeferido | 19/06/2024 a 20/06/2024 |
| Divulgação final da situação final dos candidatos que tiveram a solicitação de valor indeferido, após contestação | 24/06/2024 |
| Consulta à situação provisória da solicitação de adaptações razoáveis, divulgação provisória dos candidatos com a inscrição deferida para concorrer na condição de pessoa com deficiência e nome social. | 24/06/2024 |
| Prazo para contestação dos candidatos não considerados inscritos como pessoas com deficiência e contra o indeferimento da solicitação de adaptações razoáveis e nome social | 25/06/2024 a 26/06/2024 |
| Consulta à situação final da solicitação de adaptações razoáveis e divulgação final dos candidatos com inscrição deferida para concorrer na condição de pessoa com deficiência e nome social. | 28/06/2024 |
| Divulgação do local de prova | 22/07/2014 |
| Realização da prova objetiva e redação | 28/07/2024 |
| Divulgação do gabarito preliminar da prova objetiva | 29/07/2024 |
| Interposição de Recursos Contra Gabarito da Prova Objetiva | 30/07/2024 a 31/07/2024 |
| Análise dos Recursos Contra Gabarito da Prova Objetiva | 01/08/2024 A 02/08/2024 |
| Divulgação do Gabarito final e da Nota da Prova discursiva | 06/08/2024 |
| Resultado preliminar | 06/08/2024 |
| Interposição de Recursos Contra Nota da Prova discursiva | 07/08/2024 a 08/08/2024 |
| Análise dos Recursos Contra Nota da Prova Discursiva | 09/08/2024 a 14/08/2024 |
| Divulgação de Resultados dos Recursos | 16/08/2024 |

| | |
|---|----------------------------|
| Realização de Perícia Médica PCD e Heteroidentificação | 19/08/2024 a 20/08/2024 |
| Divulgação do resultado da Perícia Médica e Heteroidentificação | 22/08/2024 |
| Interposição de Recursos Contra resultado da Perícia Médica e Heteroidentificação | 23/08/2024 a 24/08/2024 |
| Análise dos Recursos Contra resultado da Perícia Médica e Heteroidentificação | 26/08/2024 a 27/08/2024 |
| Divulgação do Resultado Final e Nomeação dos candidatos aprovados | 30/08/2024 |

Leia-se:

| EVENTOS BÁSICOS DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO | DATA |
|--|----------------------------|
| Período de Inscrições | 24/06/2024 a 14/07/2024 |
| Solicitação de inscrição com isenção de valor | 24/06/2024 a 1/7/2024 |
| Divulgação preliminar do pedido de isenção do valor da inscrição | 05/07/2024 |
| Prazo de recurso para os candidatos que tiveram o pedido de isenção da taxa de inscrição indeferido | 06/7/2024 a 09/7/2024 |
| Divulgação final da situação final dos candidatos que tiveram a solicitação de valor indeferido, após contestação | 12/07/2024 |
| Consulta à situação provisória da solicitação de adaptações razoáveis, divulgação provisória dos candidatos com a inscrição deferida para concorrer na condição de pessoa com deficiência e nome social. | 15/07/2024 |
| Prazo para contestação dos candidatos não considerados inscritos como pessoas com deficiência e contra o indeferimento da solicitação de adaptações razoáveis e nome social | 16/7/2024 a 17/7/2024 |
| Consulta à situação final da solicitação de adaptações razoáveis e divulgação final dos candidatos com inscrição deferida para concorrer na condição de pessoa com deficiência e nome social. | 19/07/2024 |
| Divulgação do local de prova | 22/07/2024 |
| Realização da prova objetiva e redação | 28/07/2024 |
| Divulgação do gabarito preliminar da prova objetiva | 29/07/2024 |
| Interposição de Recursos Contra Gabarito da Prova Objetiva | 30/07/2024 a 31/07/2024 |
| Análise dos Recursos Contra Gabarito da Prova Objetiva | 01/08/2024 A 02/08/2024 |
| Divulgação do Gabarito final e da Nota da Prova discursiva | 06/08/2024 |
| Resultado preliminar | 06/08/2024 |
| Interposição de Recursos Contra Nota da Prova discursiva | 07/08/2024 a 08/08/2024 |
| Análise dos Recursos Contra Nota da Prova Discursiva | 09/08/2024 a 14/08/2024 |
| Divulgação de Resultados dos Recursos | 16/08/2024 |
| Realização de Perícia Médica PCD e Heteroidentificação | 19/08/2024 a 20/08/2024 |

| | |
|---|-------------------------|
| Divulgação do resultado da Perícia Médica e Heteroidentificação | 22/08/2024 |
| Interposição de Recursos Contra resultado da Perícia Médica e Heteroidentificação | 23/08/2024 a 24/08/2024 |
| Análise dos Recursos Contra resultado da Perícia Médica e Heteroidentificação | 26/08/2024 a 27/08/2024 |
| Divulgação do Resultado Final e Nomeação dos candidatos aprovados | 30/08/2024 |

FRANCISCO SZABO CORREIA GUERREIRO



Documento assinado eletronicamente por **Francisco Szabo Correia Guerreiro, Ministro de Estado da Cultura Substituto**, em 07/06/2024, às 17:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 30, inciso II, da Portaria nº 26/2016, de 01/04/2016, do Ministério da Cultura, Publicada no Diário Oficial da União de 04/04/2016.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.cultura.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1786127** e o código CRC **285285C3**.

Referência: Processo nº 01400.011599/2024-42

SEI nº 1786127